

甄子丹積極發掘新人和傳承中國武術。



在子丹眼中，陳木勝和藹可親。



香港文匯報訊(記者 達里)甄子丹與已故導演陳木勝(Benny)合作的電影《怒火》在內地率先上映，反應良好，作為Benny最後一部電影作品，子丹對導演印象最深的是和藹可親的笑容，他說：「我們其實相識廿多年，早在《洪熙官》及《精武門》已經認識，今次《怒火》才是我們首次合作的電影，可惜是最後一部。」子丹又提到難忘與謝霆鋒對打的一幕，大讚霆鋒武打媲美吳京，而他也成立「甄家班」，在世界各地招攬武打人才。



謝霆鋒演出動作戲十分落力。

髮型：Kenji Ng
化妝：小白
場地：The Crown 英皇娛樂酒店

「甄家班」全球招攬動作演員

子丹讚霆鋒 武打媲美吳京



吳京為動作巨星。

甄子丹稱Benny構思電影故事時，原定到墨西哥拍攝一部警察電影，可惜因製作費超支要擱置。難掩失望的Benny獲子丹安慰，表示以導演的風格可以拍一部以香港為舞台的電影，於是Benny就重頭再來創作故事，成就今天的《怒火》。子丹稱在電影後期時，他與Benny就剪接問題作多次溝通，結果有一天竟收到不幸消息，他說：

「Benny有一日打電話給我話『瀨咗嘢』，我好愕然，因為

他自己一直都不知患癌，只是拍攝時透露過會倦，但又沒時間去做檢查，出事時癌細胞已擴散開去。」雖然面對生命的盡頭，但子丹力讚故友態度積極，他也有介紹認識的治療師幫他。

兒子不愛習武 女兒具音樂天分

至於電影中難忘的場口，子丹認為結局與霆鋒對打一幕的難度最高，他說：「電影中段在北京道槍戰已經好震撼，到結尾時要再推高情緒就好難。」子丹稱他與Benny的合作就如經典《怒火街頭》加《殺破狼》，於是他將《殺破狼》中與吳京對打的一幕經典搬到電影結局中，他說：「我要將霆鋒變成吳京，重拍《殺破狼》的概念，Benny聽到後張大個口，霆鋒也是一樣反應。」子丹向霆鋒解釋要像吳京一樣跟他對打，稱如果效果出來是輸給吳京是很應該，因為對方是戰狼，但相反

如果表現接近甚至更勝吳京的話，霆鋒就會更上一層樓。當時霆鋒也有給予意見，表示吳京當時用一把刀，他就要用兩把，而對打戲拍了三分一後，子丹大讚霆鋒表現超乎他的要求，絕對是合格有餘兼拿到優異成績。

電影圈中動作演員一直是買少見少，霆鋒將來有否資格接棒做動作片演員，子丹雖然高度評價霆鋒，但認為現時不要給對方太大壓力，從二人在《龍虎門》合作後，他見霆鋒的進步很大，人也更趨成熟。為免動作演員出現青黃不接，子丹早已成立公司不斷發掘新人和傳承中國武術，也有「甄家班」在世界各地招攬人才。笑問子丹的子女有沒遺傳到他的好身手，他說：「兒子小時候也有逼過他練功夫，但他不喜歡，女兒就音樂方面很有天分，一上台就自然有風範。」子丹雖然不反對子女將來入行，但他們一定要先讀好書，同時會講解拍電影的辛苦，讓子女長大後自己去選擇。



甄子丹一家不時在網上放閃。

吳亦凡的風波愈鬧愈大。



林俊傑被捲入吳亦凡風波。

潘瑋柏為多棲藝人。

否認指控 採法律手段維權

林俊傑潘瑋柏捲入吳亦凡風波

香港文匯報訊 30歲加拿大籍男星吳亦凡近日涉嫌強姦罪被中國北京朝陽警局刑事拘留，案件還在調查中，而事件仍不斷在發酵，風波不斷擴大。有傳言指吳亦凡被捕後爆有同夥，林俊傑與潘瑋柏也遭牽連其中，兩人已加以否認相關指控，並透過法律手段維權。

吳亦凡捲入桃色風波，案件受到各界高度關注，目前他的個人微博帳號「Mr. 凡先生」、工作室的「吳亦凡工作室」等全都被封禁，除了微博之外，包括QQ音樂、網易雲音樂、酷狗音樂等多個音樂平台下架其歌手信息和個人音樂作品，遭封殺程度十分嚴厲，成為史上第一人。

另外，林俊傑已委託上海九澤律師事務所發表3點聲明，當中列出一大串的微博用戶，要求他們即刻刪除涉嫌侵害林俊傑名譽的不實信息，事務所表示：「本所將密切關注網絡輿情，對侵權行為進行持續取證，並追究到底，以維護林俊傑先生的合法權益。」

林俊傑所屬的工作室在微博發表律師聲明時表示：「網絡並非法外之地，一言一行皆有責任！希望與大家共同營造文明、健康、清朗的網絡環境。」

潘瑋柏也委託律師發表聲明，要求瘋傳消息的網民，刪除涉嫌侵害名譽的不實信息，並已蒐證完畢，會進入訴訟程序追究到底。

然而，內地藝人謝明皓在微博實名舉報林俊傑和潘瑋柏，指二人涉嫌吸毒、逃稅和強姦；謝明皓工作室前日在微博留言：「請求警方對林俊傑、潘瑋柏進行吸毒檢測，如沒問題，我方願負法律責任！」

兒子被蚊咬變「豬耳」 黎諾懿兩晚無覺好瞓

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎諾懿、龔嘉欣、林盛斌、呂珊前日出席慈善團體的開幕剪綵活動，諾懿和嘉欣都希望透過該團體可以向基層人士提供食物援助，有需要的话很樂意參與義工的工作，諾懿有感4歲團團「小春雞」漸漸長大，加上疫情開始緩和，可以帶同他身體力行做不同慈善，讓他更懂得「珍惜」。

提到日前他帶團團去朋友屋企玩，結果搞到團團多處被蚊叮至紅腫，最嚴重是右耳腫得變「豬耳」，諾懿愧疚說：「我睇少一眼便出事，當時正清洗用具，團團在玩搵泥，不消一分鐘，他耳仔已



黎諾懿讚龔嘉欣是「筍盤」。

被咬四五撻，腫了兩倍，我見到時都心寒，知道出事，團團被叮後發冷發燒，為了照顧團團兩晚無覺好瞓。太太見到團團的情況，即面色一沉，她當時要忙著先處理好團團情況沒有即時開我，但難免啾啾啾啾，鬧足我兩日。」在旁的嘉欣笑諾懿是「自己擇嚟」，諾懿承認說：「係呀，所以我下次會醒醒定定，已經教阿仔唔好咁蠢，下次有蚊咬即走開，我都得到教訓，應該交由工人姐姐清洗用具。」

龔嘉欣遇真愛或即做媽咪

單身的龔嘉欣經常探望好姐妹陳凱琳(Grace)的兩名兒子鄭承悅(Rafael)和鄭承亮(Yannick)，她笑言自己做保姆，從Yannick剛出世便見他，現在已經一歲了，又試過接Rafael返學放學，提早感受當母親的生活，都好享受，不過自己仲等緊對的人出現，不諱言遇到時不排除即做媽咪。當問到諾懿可有「筍盤」男生介紹給嘉欣？他謂：「佢使乜『筍盤』，以佢嘅條件唔需要『筍盤』，只要一開口排隊去沒落樓下。」嘉欣即說要準備9月開新劇，無暇去想兒女私情：「新劇好多動作場面，要突破《殺手》一劇角色好難，壓力好大，這陣子都要上成地堂，其他事沒時間理會。」諾懿意會到嘉欣的意思是因開劇而沒時間處理拍拖問題，他笑言：「係咪話緊我結咗婚就唔可以拍劇，唔怪得我無劇拍，以為我有家庭會好忙，其實我好得閒。」



黎諾懿團團。

主持節目感悟人生 許廷鏗眼淺易灑淚

香港文匯報訊(記者 阿祖)許廷鏗(Alfred)前日為節目《AH佛·真惜玩》宣傳，首度擔任節目主持，他碌盡人情卡邀請到賈思樂、陳健安及林欣彤等七位嘉賓一同經歷不同的挑戰，去感悟人生。

Alfred原來從未打過工，一出社會便當牙醫做老闆，今次在節目中曾到街市學做「豬肉鏗」，真的要斬豬肉，但他計數差，幾乎找錯錢給客人。之後去魚檔，要他生剖活生生的魚感覺頗恐怖，故有一定的壓力。不過透過這次當主持去體驗人生，也令他感受很深，15集節目中哭了一半的集數，特別是當中提及已故歌手盧凱彤，眼淺的他亦不禁流淚。

Alfred表示今年有很多不同的挑戰，首次當主持以外，更有機會客串演出電影《深宵閃避球》，戲中跟好友鄭欣宜合演夫妻，之前並拍了幾場頗激的親熱戲，他笑言怕出街時會兒童不宜！



許廷鏗表示生剖活魚感覺頗恐怖。

呂珊聯同新煮意主席黃巍 每日派100個「愛心飯盒」

行動能夠幫到一些長者好開心，希望在疫情下助他們度過眼前困境吧！好像奧運精神一樣，把愛和關懷這火種一直傳遞下去，希望「人人有飯吃，溫暖送人間」。

呂珊則表示做這種有意義的活動，可以為長者出一份力，做善事自己都非常開心，何樂而不為呢？有善心有愛心值得讚賞。



呂珊(右三)與黃巍(右二)希望人人有飯吃。